

全市文明办主任会议提出

## 巩固和提升精神文明建设水平

本报讯 (记者 王艳)3月4日上午,全市文明办主任会议召开。会议回顾总结2014年全市精神文明建设工作,安排部署今年工作任务。

今年,全市精神文明建设工作将以培育和践行社会主义核心价值观为主线,紧扣文明周口建设和提升周口形象两大工作目标,着力在辩证认识新常态、主动适应新常态、积极引领新常态上下工夫,深化公民思想道德建设,推进群众性精神文明创建活动,巩固农村精神文明建设成果,创新志愿服务活动载体,拓展未成年人思想道德建设领域,推动“做文明人、办文明事”良好社会风尚的形成,为

## 我市企业离退休人员领取养老金资格认证工作3月1日启动

本报讯 (记者 马月红 实习生 耿佳宁)记者昨日从市人社局获悉,我市今年企业离退休人员领取养老金资格认证工作已于3月1日全面启动。

据悉,为防止冒领养老金行为,杜绝百姓“养命钱”流失漏洞,今年将在3-5月、9-11月分两次对企业离退休人员领取养老金资格集中实行指纹比对认证。此次资格认证人员范围包括:

2014年12月31日前我市已办理正式退休手续享受基本养老金待遇的企业离退休人员。据悉,全市企业离退休职工有151493人。

据悉,全市离退休职工指纹认定地点在所在地企业养老保险经办机构大厅,企业离退休职工在办理时需携带本

## 我市“3·15”国际消费者权益日宣传活动启动

本报讯 为纪念新《消法》实施一周年和“3·15”国际消费者权益日,3月3日上午,市工商局、市消费者协会召开纪念“3·15”国际消费者权益日宣传活动动员会,围绕“携手共治、畅享消费”年主题开展系列纪念活动。

强化法治宣传。认真开展新《消法》实施一周年宣传活动。抓住有利时机,认真梳理一年来开展的各项消费维权工作,盘点新《消法》实施一年成效,在宣传中突出重点、展现亮点,认真开展形式多样的宣传活动。

开展广场活动。围绕“携手共治、畅享消费”年主题,将在“五一”广场设立2015年“3·15”纪念活动主会场。各县

(崔健 赵曼丽)

## 市老干部局开展元宵灯谜会暨文艺展演活动

本报讯 (记者 普淑娟 实习生 柳淑田)3月4日上午,我市老干部活动中心张灯结彩,喜气洋洋。市直近200名老干部齐聚一堂,用系列活动庆祝元宵佳节。老领导沈伯铮出席当天活动。

为弘扬传统文化,营造节日气氛,市老干部局及早着手准备,组织举办此

## 太康县道情剧团团长张天印先进事迹引热议

本报讯 (记者 刘俊涛)3月3日,太康县组织相关人员,在太康县综合楼二楼会议室召开座谈会,深入挖掘太康县道情剧团团长张天印生活点滴,商讨进一步学习张天印先进事迹方案。

太康道情在豫中、豫东流传久远。知名度颇高的太康道情剧团成立于1957年,曾于1992年在文化部举办的“天下第一团”大赛中荣获8项大奖。2006年,太康道情被列入首批国家级非物质文化遗产名录。

张天印,现任太康县道情剧团团长。其在太康县道情剧团工作39年间,从学徒到业务主任到副团长、团长,兢兢业业、以团为家,为太康县道情剧团

周口崛起、富民强市提供强有力的思想道德支撑。工作重点包括:以培育和践行社会主义核心价值观为根本,深入开展公民道德建设活动;以巩固文明城市创建成果为抓手,着力提升群众性精神文明创建工作水平;以建设“美丽乡村·文明家园”为目标,不断深化农村精神文明创建活动;以完善志愿服务长效工作机制为重点,深入推进志愿服务制度化;以立德树人为根本任务,进一步加强未成年人思想道德建设;以周口文明网、微信、微博群和《周口精神文明建设简报》为重点,扎实做好网上文明传播和信息宣传。

## 我市企业离退休人员领取养老金资格认证工作3月1日启动

人第二代身份证。省内居住的企业离退休人员,可在所居住的城市进行指纹认定,如常年在省外居住的企业离退休人员,可通过专用手机进行指纹认定。目前,河南省社保局和河南省电信公司共同研发了几款老年专用手机,每部手机一款指纹仪,企业离退休人员可以随时随地通过专用手机进行指纹认定。

市人社局有关人员介绍,高龄及行动不便无法到现场指纹认定的企业离退休人员,其家属可到当地企业养老保险中心进行登记,由当地企业养老保险中心安排时间上门指纹认定。

据悉,全市离退休职工指纹认定地点在所在地企业养老保险经办机构大厅,企业离退休职工在办理时需携带本

(崔健 赵曼丽)

市工商局、消协在当地繁华地段设立分会场,全市统一开展“3·15”国际消费者权益日纪念宣传活动,充分展示工商部门消费维权工作成果。

市县两级工商机关、消协组织邀请媒体参加并跟踪报道,开展“3·15”马上维权行动”,组织律师团、志愿者和工商、消协工作人员进农村、进社区、进学校、进商场、进广场、进媒体直播间,与广大消费者面对面开展服务活动。开展农资、建材、食品、商品、家电市场专项整治行动,开展打击传销进校园、进社区活动,开展流通领域商品质量抽检工作。

(崔健 赵曼丽)

市县两级工商机关、消协组织邀请媒体参加并跟踪报道,开展“3·15”马上维权行动”,组织律师团、志愿者和工商、消协工作人员进农村、进社区、进学校、进商场、进广场、进媒体直播间,与广大消费者面对面开展服务活动。开展农资、建材、食品、商品、家电市场专项整治行动,开展打击传销进校园、进社区活动,开展流通领域商品质量抽检工作。